PewleHue 3agauJ ¢
NOMOLLLIO YpaBHEHUN
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%} YTo Takoe ypaBHeHUue?
YpaBHEHNEe — 3TO paBEeHCTBO, coaepkallee

NepeMEHHYH, 3Ha4YeHne KOTOPOWU HaOo HaUTK
YTO Ha3bIBaeTcA KOpHEM ypaBHEeHUA?

KopHeMm ypaBHEHWSA Ha3blBaeTCA 3Ha4YeHne
nepeMeHHoOW , NPy KOTOPOM ypaBHEHME

obpallaeTca B BEPHOE PaBEHCTBO.
YTO 3HAUUT pewnTb ypaBHeHue?

PellnTb ypaBHEHME —3HAYUT HAUTU BCE €ro
KOPHW UNX goKasaTtb, YTO UX HET
Kakune ypaBHeHMA Ha3biBalOTCA PaBHOCUINbHbIMWU?

YpaBHeEHUS, UMEIOLME OOHUN U TE XKe KOPHU
Ha3bIBAOTCSA PABHOCUIbHbLIMM.



%} Kakoe ypaBHeHUe Ha3biBaeTcHd NMIMHEUHbLIM?

YpaBHeHWEe BUOa ax = 6, rge X —
NepeMeEHHast, a U 8 - HEKOTOpPbIE Yncna
Ha3blBaeTcqa NMMHENHbIM ypaBHEHME C O4HOM
nepemMeHHoOU

CKONMbKO KOPHEU MOXET UMETb JINHENHOEe
ypaBHeHUue?

1) OguH KopeHb 2) becuncneHHoe MHOXeCTBO 3)
He nmeTtb KopHewn

Kakne cBonctBa Mcnonb3yrTCA NpuU
pelleHnn ypaBHeHUN?



% Hangute KOpHU ypaBHEHUSA:

- 3
ax=16 (2 x== (=)
—x= x-15=0 (5

Het
x+7 = -11 @ peLleHus
Het MHOXeCTBO
2X = 2X-4 | euenns 2 ( X+3) = 2X +6 \_pewenui




é AnNropuTtMm pewieHna 3agav
anrebpanyeckmm cnocooom

1) 0603Ha4YalT HEKOTOPOE HEN3BECTHOE YMCIIO
OyKBOW X W, UCMONb3YSA YCroBME 3a4a4u,
COCTaBNAT YpaBHEHUE;

2) peLiatoT 3TO ypaBHEHMUE

3) VlcTonkoBbIBalOT NONYyYeHHLIN pe3ynbTaT B
COOTBETCTBUN C YCIIOBUEM 3a4a4u



% B Kop3uHe ObiNno B 2 pa3a MeHblle 650K, YeM B
awuke. lNocne Toro, Kak U3 KOP3nHbI NEPENOXNIN B
auwmk 10 6ok, B ALKMKe nx ctano B 5 pas bonbLue,
4yeMm B Kop3uHe. CKomnbKko 516110k O6b1f10 B KOP3UHE U
CKOIbKO B ALlnKe?

Kop3unHa Awmk
bbino B 2 pa3a MeHbLle
X 2X
Crano x-10 2x +10
B 5 pa3 o¢nbLue

5-{x—10) = 2x+ 10



% /8 caXXeHLEeB CMOPOAMHLI pacnpenenunn mexay
Tpemsa bpuragamum Tak, YTo nepsomn dpurage

OOCTanocChb CaXxeHueB B 2 pa3a MeHbLLe, YeM BTOPOU
a TpeTben - Ha 12 caxeHueB bonblue, Yem NepBON.
CKOMnbKO Ca)eHLeB JocTanock nepeBon bpurage?

1 6puraga B 2 pasa MeHblLLE

I X

2 6puraga | B >@ -

3 Bpuraga -
Ha 12 Gonblue X +12

X+2x+(x+12)=78
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AHanus ycrnosug

B 2 pasa 6onblie B 3 pasa bonbwe B4 pasa bonblie
! v 1V |
\ e

Xpynun  2x pynunu 2x-3 = 6x pynuit 6x- 4 = 24x pynui

X+ 2xX+6x+24x =132
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Ha 8 KHur Ha 5 kHur
@ 2 rnonka x+8

3 nonka X-5

x+(x+8) +(x-35)=158
3x =155
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